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STROMVERTEILER /  POWER DISTRIBUTORS
Steckdosenverteiler /  Extension Sockets

brennenstuhl®Connect WIFI Gartensteckdose IP44

mit Erdspieß und Montageplatte
Einfache Inbetriebnahme und Steuerung mit der kostenlosen brennnenstuhl®Connect App.

 Erdspieß und Gehäuse sind aus stabilem, witterungsbeständigem Kunststoff.
 Steuerung elektrischer Geräte über Smartphone oder Tablet.
 Schalten von überall mit Remote Access.
 Zeitschaltuhr mit Tages- und Wochenprogramm.
 Sprachsteuerung über Amazon Alexa oder Google Assistant.
 Steckdosen einzeln schaltbar.
 Neopren-Gummianschlussleitung mit Schutzkontakt-Stecker.
 2 Schutzkontakt-Steckdosen mit selbstschließenden Klappdeckeln. 
 Funk-Frequenz: 2,4 GHz.

brennenstuhl®Connect WIFI Smart Plug IP44

with Ground Stake and Mounting Plate
Simple commissioning and control with the free brennnenstuhl®Connect App.

 Ground spike and housing are made of sturdy, weather-resistant plastic.
 Control of electrical devices via smartphone or tablet.
 Switching from anywhere with Remote Access.
 Timer with daily and weekly programme.
 Voice control via Amazon Alexa or Google Assistant.
 Sockets can be switched individually.
 Neoprene rubber connection cable with protective contact plug.
 2 protective contact sockets with self-closing hinged lids. 
 Radio frequency: 2.4 GHz.

IP 44
2,4
GHz

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1154540600 1154540601

EAN /  EAN 4007123673513 4007123673520

VPE /  UP 1 1

Kabellänge /  Cable length 3 m 10 m

Kabelbezeichnung /  Cable designation H07RN-F 3G1,5 H07RN-F 3G1,5

Steckdosen gesamt /  Socket outlets total 2 2

Max. Strombelastbarkeit /  Max. current carrying capacity 16 A 16 A

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP44 IP44

Farbe /  Colour schwarz /  black schwarz /  black
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STROMVERTEILER /  POWER DISTRIBUTORS
Steckdosenverteiler /  Extension Sockets

Gartensteckdose IP 44

mit Erdspieß
Der praktische, kleine Stromverteiler für den Garten. Zum Anschluss von Gartenleuchten, 
Lichterketten, Radio, Elektrogrill usw. Für den ständigen Einsatz im Freien, IP 44.

 Erdspieß und Gehäuse sind aus stabilem, witterungsbeständigem Kunststoff.
 2 oder 4 Steckdosen mit selbstschließenden Klappdeckeln.
 Neopren-Gummianschlussleitung mit Schutzkontakt-Stecker.

Socket Outlet IP 44

with Earth Rod
Practical and small power distributor for the garden. For connecting garden lights, party lights, 
radio, electric appliances, etc. For permanent use outdoors. Protected against splashing water, IP 44.

 Earth rod and housing made of stable, weather-resistant plastic.
 2 or 2x 2 socket outlets with self-closing covers.
 With special rubber cable and water-jet protected earthed plug.

IP 44

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1154430 1154440 1154450

EAN /  EAN 4007123609178 4007123609185 4007123609208

VPE /  UP 1 1 1

Kabellänge /  Cable length 1.4 m 1.4 m 10 m

Kabelbezeichnung /  Cable designation H07RN-F 3G1,5 H07RN-F 3G1,5 H07RN-F 3G1,5

Permanent-Steckdosen /  Permanent sockets 2 4 4

Steckdosen gesamt /  Socket outlets total 2 4 4

Max. Strombelastbarkeit /  Max. current carrying capacity 16 A 16 A 16 A

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP44 IP44 IP44

Farbe /  Colour schwarz /  black schwarz /  black schwarz /  black
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CEE Pendel Stromverteiler IP 44
Spritzwassergeschützt, IP 44.

 Schlagfestes Kunststoff-Gehäuse mit großem Werkzeug-Haken.
 Mit 3 Schutzkontakt-Steckdosen 230 V und 1 CEE-Steckdose 5-polig, 400 V/16 A.
 Schutzkontakt-Steckdosen auf allen 3 Phasen verteilt.
 Mit 3 m stabiler, verzinkter Stahl-Gliederkette.
 Für variablen Strom in jeder Arbeitshöhe.
 Arbeiten ohne Kabel-Gewirr am Arbeitsplatz.
 Auf kleinstem Raum vielfältige Anschlussmöglichkeiten, beidseitig angeordnet.

CEE Hanging Workshop Power Distributor IP 44
Splash-proof, IP 44.

 The housing is made of break-resistant plastic material and is equipped with a big hook for tools etc.
 With 3x earthed sockets 230 V and 1x CEE 5-pin socket 400 V/16 A.
 Earthed sockets with 3 phases.
 With 3 m galvanised steel chain.
 A height-adjustable power distributor with suspension facility.
 The height-adjustable cube will avoid any cable chaos on your work bench.
 Multiple socket connections in the smallest of spaces - sockets on both sides.

IP 44

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1151960010

EAN /  EAN 4007123667635

VPE /  UP 1

Kabellänge /  Cable length 5 m

Kabelbezeichnung /  Cable designation H07RN-F 5G1,5

Kabelfarbe /  Cable colour schwarz /  black

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP44

CEE-Steckdose - 16A /  CEE socket - 16A CEE 1x 16A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V

Schutzkontakt-Steckdosen /  Earthed socket outlets 3

Stecksystem Steckdose /  Plug system socket Typ F (Schutzkontakt) /  Type F (Protective contact)

Einspeisung/ Anschlussmöglichkeit /  Supply/ connection option Zuleitung mit Stecker /  Supply cable with plug

Stecksystem Stecker /  Plug system plug CEE 16A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V
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Pendel Stromverteiler
 Schlagfestes Kunststoff-Gehäuse mit großem Werkzeug-Haken.
 Mit 3 m stabiler, verzinkter Stahl-Gliederkette.
 Mit 2x 4 Schutzkontakt-Steckdosen 230 V mit selbstschließenden Deckeln gegen Verstaubung und Verschmutzung.
 Für variablen Strom in jeder Arbeitshöhe.
 Arbeiten ohne Kabel-Gewirr am Arbeitsplatz.
 Auf kleinstem Raum vielfältige Anschlussmöglichkeiten, beidseitig angeordnet.

Hanging Workshop Power Distributor
 The housing is made of break-resistant plastic material and is equipped with a big hook for tools etc.
 With 3 m galvanised steel chain.
 Comes with 2x 4 earthed safety sockets 230 V with self-closing covers against dust or dirt.
 A height-adjustable power distributor with suspension facility.
 The height-adjustable cube will avoid any cable chaos on your work bench.
 Multiple socket connections in the smallest of spaces - sockets on both sides.

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1151760

EAN /  EAN 4007123048472

VPE /  UP 1

Kabellänge /  Cable length 5 m

Kabelbezeichnung /  Cable designation H05VV-F 3G1,5

Kabelfarbe /  Cable colour schwarz /  black

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP20

Schutzkontakt-Steckdosen /  Earthed socket outlets 8

Stecksystem Steckdose /  Plug system socket Typ F (Schutzkontakt) /  Type F (Protective contact)

Einspeisung/ Anschlussmöglichkeit /  Supply/ connection option Zuleitung mit Stecker /  Supply cable with plug

Stecksystem Stecker /  Plug system plug Typ E und F /  Type E and F (Protective contact with earth hole)
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STROMVERTEILER /  POWER DISTRIBUTORS
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Druckluft Pendel Stromverteiler PSV D 4/1
 Schlagfestes Kunststoff-Gehäuse mit großem Werkzeug-Haken.
 Mit 3 m stabiler, verzinkter Stahl-Gliederkette.
 Mit  4 Schutzkontakt-Steckdosen 230 V mit selbstschließenden Deckeln gegen Verstaubung und  

2- Einhand-Druckluft-Kupplung.
 Für variablen Strom in jeder Arbeitshöhe.
 Arbeiten ohne Kabel-Gewirr am Arbeitsplatz.
 Auf kleinstem Raum vielfältige Anschlussmöglichkeiten, beidseitig angeordnet.

Air Compressor Hanging Workshop Power Distributor PSV D 4/1
 The housing is made of break-resistant plastic material and is equipped with a big hook for tools etc.
 With 3 m galvanised steel chain.
 With 4 protective contact sockets 230 V with self-closing lids against dust and 2 one-handed compressed air coupling.
 A height-adjustable power distributor with suspension facility.
 The height-adjustable cube will avoid any cable chaos on your work bench.
 Multiple socket connections in the smallest of spaces - sockets on both sides.

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1151160100

EAN /  EAN 4007123671359

VPE /  UP 1

Kabellänge /  Cable length 5 m

Kabelbezeichnung /  Cable designation H05VV-F 3G1,5

Kabelfarbe /  Cable colour schwarz /  black

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP20

Schlauchlänge /  Hose length 5 m

Betriebsdruck /  Operating pressure 15 bar

Innendurchmesser /  Inner diameter 6 mm (1/4“)

Schutzkontakt-Steckdosen /  Earthed socket outlets 4

Stecksystem Steckdose /  Plug system socket Typ F (Schutzkontakt) /  Type F (Protective contact)

Einspeisung/ Anschlussmöglichkeit /  Supply/ connection option Zuleitung mit Stecker /  Supply cable with plug

Stecksystem Stecker /  Plug system plug Typ E und F /  Type E and F (Protective contact with earth hole)



 229

STROMVERTEILER /  POWER DISTRIBUTORS
Stromverteiler /  Power Distributors

Stromstation CEE 1 IP 44
Für den Baustelleneinsatz und den ständigen Einsatz im Freien.  
Spritzwassergeschützt, IP 44.

 Ideal für den harten Einsatz.
 Gehäuse aus hochbruchfestem Kunststoff.
 Praktische Aufwickelvorrichtung zur Aufbewahrung des Kabels.
 Für Wandaufhängung geeignet.
 Die 3 Schutzkontakt-Steckdosen 230 V sind auf drei Phasen angeschlossen.

Energy Station CEE 1 IP 44
For use on site or permanent outdoor use. Protected against splashing water, IP 44.

 Ideal for hard outdoor use.
 Casing made of break-resistant special plastic.
 Practical winding system for protection of cable.
 Also suitable for wall-fixing.
 The 3 230 V protected earthed socket outlets are connected to three phases.

ROBUST

SPECIAL

IP 44

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1151600010 1151600020

EAN /  EAN 4007123667604 4007123670178

VPE /  UP 1 1

Kabellänge /  Cable length 2 m 2 m

Kabelbezeichnung /  Cable designation H07RN-F 5G1,5 H07RN-F 5G2,5

Kabelfarbe /  Cable colour schwarz /  black schwarz /  black

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP44 IP44

CEE-Steckdose - 16A /  CEE socket - 16A CEE 1x 16A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V CEE 1x 16A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V

Schutzkontakt-Steckdosen /  Earthed socket outlets 3 3

Stecksystem Steckdose /  Plug system socket Typ F (Schutzkontakt) /  Type F (Protective contact) Typ F (Schutzkontakt) /  Type F (Protective contact)

Einspeisung/ Anschlussmöglichkeit /   
Supply/ connection option

Zuleitung mit Stecker /  Supply cable with plug Zuleitung mit Stecker /  Supply cable with plug

Stecksystem Stecker /  Plug system plug CEE 16A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V CEE 16A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V
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STROMVERTEILER /  POWER DISTRIBUTORS
Stromverteiler /  Power Distributors

Stromstation CEE 230V für Camping-/Maritim
Für den Campingbereich und den ständigen Einsatz im Freien.  
Spritzwassergeschützt, IP 44.

 Ideal für den harten Einsatz.
 Gehäuse aus hochbruchfestem Kunststoff.
 Praktische Aufwickelvorrichtung zur Aufbewahrung des Kabels.
 Kabel in Signalfarbe orange, hilfreich um potentielle Stolperfallen zu verhindern.
 Für Wandaufhängung geeignet.
 Mit 1-poliger Sicherheitsabschaltung und Überhitzungsschutz.

CEE 230V Energy Station For Camping/Maritime
For camping and permanent outdoor use. Splash-proof, IP 44.

 Ideal for heavy duty use.
 Body made of highly break-resistant plastic.
 Practical take-up device for storing the cable.
 Cables in signal colour orange, helpful to prevent potential tripping hazards.
 Suitable for wall mounting.
 With 1-pole safety cut-out and overheating protection.

IP 44

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1151600030 1151600040

EAN /  EAN 4007123673803 4007123673810

VPE /  UP 1 1

Kabellänge /  Cable length 1.5 m 1.5 m

Kabelbezeichnung /  Cable designation H07RN-F 3G2,5 H07RN-F 3G2,5

Kabelfarbe /  Cable colour orange orange

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP44 IP44

CEE-Steckdose - 16A /  CEE socket - 16A CEE 2x 16A 2P+PE / 2P+E (3p) 230V CEE 2x 16A 2P+PE / 2P+E (3p) 230V

Schutzkontakt-Steckdosen /  Earthed socket outlets 3 3

Stecksystem Steckdose /  Plug system socket Typ F (Schutzkontakt) /  Type F (Protective contact) Typ F (Schutzkontakt) /  Type F (Protective contact)

Einspeisung/ Anschlussmöglichkeit /   
Supply/ connection option

Zuleitung mit Stecker /  Supply cable with plug Zuleitung mit Stecker /  Supply cable with plug

Stecksystem Stecker /  Plug system plug CEE 16A 2P+PE (3p) 230V /  CEE 16A 2P+E (3p) 230V Typ F (Schutzkontakt) /  Type F (Protective contact)
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STROMVERTEILER /  POWER DISTRIBUTORS
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Tragbarer Stromverteiler BSV 4 IP 44
Für den ständigen Einsatz im Freien, IP 44.

 Robustes kunststoffbeschichtetes Stahlrohrgestell für sicheren Stand und zusätzlichen 
Gehäuseschutz.

 Mit ergonomisch geformtem Tragegriff für bequemen Transport.
 Rückseitig praktische Aufwickelvorrichtung für das Anschlusskabel.
 Ölbeständiges Gummikabel für ständige Verwendung im Außenbereich.
 Mit FI-Personenschutz-Schalter 30 mA für mehr Sicherheit.
 Jede Schutzkontakt-Steckdose 230 V einzeln abgesichert und mit 16 A einzeln belastbar.
 Schutzabdeckung für Sicherungen.

Mobile Power Distributor BSV 4 IP 44
For constant use outdoors, IP 44.

 Robust, plastic-coated steel-tube frame for steady position and additional protection for housing.
 With an ergonomic carrying handle for comfortable carrying.
 Practical rewinding device on the back for the connection cable.
 Oil resistant rubber cable for permanent outside use.
 With RCD circuit breaker 30 mA for extra safety.
 Every earthed socket 230 V is individually fused and can be loaded with 16 A.
 Protective cover for fuses.

IP 44
FI-SAFETY

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Für den Baustelleneinsatz
For use on sites

Artikelnummer /  Product number 1154900029 1154900011 1154900021

EAN /  EAN 4007123677009 4007123673704 4007123673711

VPE /  UP 1 1 1

Kabellänge /  Cable length 2 m 2 m 2 m

Kabelbezeichnung /  Cable designation H07RN-F 5G4,0 H07RN-F 5G4,0 H07RN-F 5G4,0

Kabelfarbe /  Cable colour schwarz /  black schwarz /  black schwarz /  black

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP44 IP44 IP44

FI-Schalter / FI circuit braker FI mit IFN 0,03 A (Standard) /  
FI with IFN 0.03 A (standard)

FI mit IFN 0,03 A (Standard) /  
FI with IFN 0.03 A (standard)

FI mit IFN 0,03 A (Standard) /  
FI with IFN 0.03 A (standard)

Art Fehlerstrom /  Type of residual current Typ B /  Type B Typ A /  Type A Typ A /  Type A

Stromstärke (FI) /  Current RCD 40 A 40 A 40 A

Anzahl der Pole (FI) /  Number of poles (FI) 4 4 4

Leitungsschutzschalter /  Miniature circuit breaker 5 Stck / Pcs.
4x LS 230V/16A 1-polig/-pin
1x LS 400V/16A 3-polig/-pin

5 Stck / Pcs.
4x LS 230V/16A 1-polig/-pin
1x LS 400V/16A 3-polig/-pin

5 Stck / Pcs
4x LS 230V/16A 1-polig/-pin
1x LS 400V/16A 3-polig/-pin

CEE-Steckdose - 16A /  CEE socket - 16A CEE 2x 16A 3P+N+PE / 3P+N+E  
(5p) 400V

CEE 1x 16A 3P+N+PE / 3P+N+E  
(5p) 400V

CEE 2x 16A 3P+N+PE / 3P+N+E  
(5p) 400V

CEE-Steckdose - 32A /  CEE socket - 32A CEE 1x 32A 3P+N+PE / 3P+N+E  
(5p) 400V

CEE 2x 32A 3P+N+PE / 3P+N+E  
(5p) 400V

CEE 1x 32A 3P+N+PE / 3P+N+E  
(5p) 400V

Schutzkontakt-Steckdosen /  Earthed socket outlets 4 4 4

Stecksystem Steckdose /  Plug system socket Typ F (Schutzkontakt) /   
Type F (Protective contact)

Typ F (Schutzkontakt) /   
Type F (Protective contact)

Typ F (Schutzkontakt) /   
Type F (Protective contact)

Einspeisung/ Anschlussmöglichkeit /   
Supply/ connection option

Zuleitung mit Stecker /   
Supply cable with plug

Zuleitung mit Stecker /  
 Supply cable with plug

Zuleitung mit Stecker /   
Supply cable with plug

Stecksystem Stecker /  Plug system plug CEE 32A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V CEE 32A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V CEE 32A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V

ROBUST

SPECIAL

TYP
B

16A
C

16A
C

16A
C

5 5 5 3 3 3 3

16A
C

16A
C

5G4,0

32 A CEE 400 V 32 A CEE 400 V 16 A CEE 400 V 16 A Schuko 230 V

FI I∆n
30 mA

16A
C

16A
C

16A
C

5 5 3 3 3 3

16A
C

16A
C

5G4,0

CEE 400 V 32 A CEE 400 V 16 A CEE 400 V 16 A Schuko 230 V

FI I∆n
30 mA

5

16A
C

16A
C

16A
C

5 5 5 3 3 3 3

16A
C

16A
C

5G4,0

CEE 400 V 32 A CEE 400 V 16 A CEE 400 V 16 A Schuko 230 V

FI I∆n
30 mA
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Wandverteiler IP 44
Für den ständigen Einsatz im Freien, IP 44.

 Robustes, bruch- und schlagfestes Kunststoffgehäuse.
 Zur stabilen Wandbefestigung geeignet.
 Mit ergonomisch geformtem Tragegriff für bequemen Transport.
 Anschlussfertig verdrahtet.
 Schutzabdeckung für Sicherungen.
 Mit FI-Personenschutz-Schalter 30 mA für mehr Sicherheit.
 Schutzkontakt-Steckdosen 230 V auf allen 3 Phasen verteilt.

Distribution Box IP 44
For constant use outdoors, IP 44.

 Robust, break and impact resistant plastic casing.
 Suitable for robust wall mounting.
 With an ergonomic carrying handle for comfortable carrying.
 Pre-wired and ready for connection.
 Protective cover for fuses.
 With RCD circuit breaker 30 mA for extra safety.
 Earthed sockets 230 V with 3 phases.

IP 44
FI-SAFETY

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1154890020 1154890010

EAN /  EAN 4007123650361 4007123644292

VPE /  UP 1 1

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP44 IP44

FI-Schalter / FI circuit breaker FI mit IFN 0,03 A (Standard) / FI with IFN 0.03 A (standard) FI mit IFN 0,03 A (Standard) / FI with IFN 0.03 A (standard)

Art Fehlerstrom /  Type of residual current Typ A /  Type A Typ A /  Type A

Stromstärke (FI) /  Current RCD 40 A 40 A

Anzahl der Pole (FI) /  Number of poles (FI) 4 4

Leitungsschutzschalter /  Miniature circuit breaker 5 Stck / Pcs.
4x LS 230V/16A 1-polig/-pin
1x LS 400V/16A 3-polig-pin

3 Stck / Pcs:
3x LS 230V/16A 1-polig/-pin

CEE-Steckdose - 16A /  CEE socket - 16A CEE 1x 16A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V CEE 2x 16A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V

CEE-Steckdose - 32A /  CEE socket - 32A CEE 1x 32A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V

Schutzkontakt-Steckdosen /  Earthed socket outlets 4 4

Stecksystem Steckdose /  Plug system socket Typ F (Schutzkontakt) /  Type F (Protective contact) Typ F (Schutzkontakt) /  Type F (Protective contact)

Einspeisung/ Anschlussmöglichkeit /   
Supply/ connection option

Anbaustecker / Connector Anbaustecker / Connector

Stecksystem Stecker /  Plug system plug CEE 32A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V CEE 16A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V

16A
C

16A
C

16A
C

5 5 3 3 3 3

16A
C

16A
C

5G4,0

FI I∆n
30 mA

16 A 
230 V

16 A 
230 V

16 A 
230 V

16 A 
230 V

32 A CEE 
400 V

32 A CEE 
400 V

16 A CEE 
400 V

16A
C

16A
C

5

3 3 3 3

16A
C

5

FI I∆n
30 mA

5

16 A 
230 V

16 A 
230 V

16 A 
230 V

16 A 
230 V

16 A CEE 
400 V

16 A CEE 
400 V

16 A CEE 
400 V
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Kompakter Gummi-Stromverteiler BSV 3 LS E/16 2 IP 44
Für den Baustelleneinsatz und den ständigen Einsatz im Freien, IP 44.

 Stapelbares, spritzwassergeschütztes Gehäuse aus einer Spezial-Gummimischung für 
Dauerbelastung.

 Äußerst robust, schlagfest, alterungs- und witterungsbeständig.
 Beständig gegen diverse Öle, Fette, Benzin und Säuren, UV- und Ozonstrahlung.
 Temperaturbeständigkeit des Gehäuses -30 °C bis +80 °C.
 Qualitätssteckdosen nach VDE 0620-2-1.
 Stabiler Metalltragegriff.
 Ölbeständiges Gummikabel für ständige Verwendung im Außenbereich.
 3 Schutzkontakt-Steckdosen 230 V mit selbstschließenden Deckeln.

Compact Rubber Power Distributor BSV 3 LS E/16 2 IP 44
For universal outdoor use and permanent use on sites, IP 44.

 Stackable, splash-proof housing made from a special rubber compound for continuous load.
 Extremely robust, impact resistant, ageing and weather resistant.
 Resistant to a variety of oils, greases, gasoline and acids, UV and ozone radiation.
 Housing resistant to temperatures from -30 °C to +80 °C.
 Quality sockets in accordance with VDE 0620-1.
 Sturdy metal carrying handle.
 Oil resistant rubber cable for permanent outside use.
 3 earthed sockets 230 V with self-closing covers.

ROBUST

SPECIAL

IP 44

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1153680100

EAN /  EAN 4007123654482

VPE /  UP 1

Kabellänge /  Cable length 1 m

Kabelbezeichnung /  Cable designation H07RN-F 5G1,5

Kabelfarbe /  Cable colour schwarz /  black

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP44

CEE-Steckdose - 16A /  CEE socket - 16A CEE 3x 16A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V

Schutzkontakt-Steckdosen /  Earthed socket outlets 3

Stecksystem Steckdose /  Plug system socket Typ F (Schutzkontakt) /  Type F (Protective contact)

Einspeisung/ Anschlussmöglichkeit /   
Supply/ connection option

Zuleitung mit Stecker /  Supply cable with plug

Stecksystem Stecker /  Plug system plug CEE 16A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V
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STROMVERTEILER /  POWER DISTRIBUTORS
Stromverteiler /  Power Distributors

Kompakter Gummi-Stromverteiler BSV 3 FI/16-7 IP 44
Für den ständigen Einsatz im Freien, IP 44.

 Stapelbares, spritzwassergeschütztes Gehäuse aus einer Spezial-Gummimischung für 
Dauerbelastung.

 Äußerst robust, schlagfest, alterungs- und witterungsbeständig.
 Beständig gegen diverse Öle, Fette, Benzin und Säuren, UV- und Ozonstrahlung.
 Temperaturbeständigkeit des Gehäuses -30 °C bis +80 °C.
 Qualitätssteckdosen nach VDE 0620-2-1.
 Zertifizierte Sicherungsautomaten für Ihre Sicherheit.
 Mit FI-Personenschutz-Schalter 30 mA für mehr Sicherheit.
 Stabiler Metalltragegriff.
 Ölbeständiges Gummikabel für ständige Verwendung im Außenbereich.
 Schutzkontakt-Steckdosen 230 V auf 3 getrennten Phasen verteilt.

Compact Rubber Power Distributor BSV 3 FI/16-7 IP 44
For constant use outdoors, IP 44.

 Stackable, splash-proof housing made from a special rubber compound for continuous load.
 Extremely robust, impact resistant, ageing and weather resistant.
 Resistant to a variety of oils, greases, gasoline and acids, UV and ozone radiation.
 Housing resistant to temperatures from -30 °C to +80 °C.
 Quality sockets in accordance with VDE 0620-1.
 Certified circuit breakers for your safety.
 With RCD circuit breaker 30 mA for extra safety.
 Sturdy metal carrying handle.
 Oil resistant rubber cable for permanent outside use.
 Earthed sockets 230 V with 3 different phases.

IP 44
FI-SAFETY

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1153690600

EAN /  EAN 4007123662326

VPE /  UP 1

Kabellänge /  Cable length 2 m

Kabelbezeichnung /  Cable designation H07RN-F 5G2,5

Kabelfarbe /  Cable colour schwarz /  black

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP44

FI-Schalter / FI circuit breaker FI mit iFN 0,03 A (Standard) / FI with IFN 0.03 A (standard)

Art Fehlerstrom /  Type of residual current Typ A /  Type A

Stromstärke (FI) /  Current RCD 40 A

Anzahl der Pole (FI) /  Number of poles (FI) 4

Leitungsschutzschalter /  Miniature circuit breaker 3 Stck / Pcs:
3x LS 230V/16A 1-polig/-pin

Schutzkontakt-Steckdosen /  Earthed socket outlets 7

Stecksystem Steckdose /  Plug system socket Typ F (Schutzkontakt) /  Type F (Protective contact)

Einspeisung/ Anschlussmöglichkeit /  Supply/ connection option Zuleitung mit Stecker /  Supply cable with plug

Stecksystem Stecker /  Plug system plug CEE 16A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V

21 3 4
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3 3
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STROMVERTEILER /  POWER DISTRIBUTORS
Stromverteiler /  Power Distributors

Kompakter Gummi-Stromverteiler BSV 3/32 2 IP 44
Für den Baustelleneinsatz und den ständigen Einsatz im Freien, IP 44.

 Stapelbares, spritzwassergeschütztes Gehäuse aus einer Spezial-Gummimischung für 
Dauerbelastung.

 Äußerst robust, schlagfest, alterungs- und witterungsbeständig.
 Beständig gegen diverse Öle, Fette, Benzin und Säuren, UV- und Ozonstrahlung.
 Temperaturbeständigkeit des Gehäuses -30 °C bis +80 °C.
 Qualitätssteckdosen nach VDE 0620-2-1.
 Zertifizierte Sicherungsautomaten für Ihre Sicherheit.
 Stabiler Metalltragegriff.
 Ölbeständiges Gummikabel für ständige Verwendung im Außenbereich.
 Je 2 Schutzkontakt-Steckdosen 230 V auf getrennten Phasen verteilt.

Compact Rubber Power Distributor BSV 3/32 2 IP 44
For universal outdoor use and permanent use on sites, IP 44.

 Stackable, splash-proof housing made from a special rubber compound for continuous load.
 Extremely robust, impact resistant, ageing and weather resistant.
 Resistant to a variety of oils, greases, gasoline and acids, UV and ozone radiation.
 Housing resistant to temperatures from -30 °C to +80 °C.
 Quality sockets in accordance with VDE 0620-1.
 Certified circuit breakers for your safety.
 Sturdy metal carrying handle.
 Oil resistant rubber cable for permanent outside use.
 Earthed sockets 230 V in pairs with different phases.

ROBUST

SPECIAL

IP 44

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1153690400

EAN /  EAN 4007123654499

VPE /  UP 1

Kabellänge /  Cable length 2 m

Kabelbezeichnung /  Cable designation H07RN-F 5G4,0

Kabelfarbe /  Cable colour schwarz /  black

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP44

Leitungsschutzschalter /  Miniature circuit breaker 4 Stck. / Pcs.
2x LS 230V/16A 1-polig/-pin
2x LS 400V/16A 3-polig/-pin

CEE-Steckdose - 16A /  CEE socket - 16A CEE 2x 16A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V

CEE-Steckdose - 32A /  CEE socket - 32A CEE 1x 32A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V

Schutzkontakt-Steckdosen /  Earthed socket outlets 4

Stecksystem Steckdose /  Plug system socket Typ F (Schutzkontakt) /  Type F (Protective contact)

Einspeisung/ Anschlussmöglichkeit /  Supply/ connection option Zuleitung mit Stecker /  Supply cable with plug

Stecksystem Stecker /  Plug system plug CEE 32A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V

21 3 4
3

3

4

4

1 2
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STROMVERTEILER /  POWER DISTRIBUTORS
Stromverteiler /  Power Distributors

Kompakter Gummi-Stromverteiler BSV 3 FI/16 2 IP 44
Für den ständigen Einsatz im Freien, IP 44.

 Stapelbares, spritzwassergeschütztes Gehäuse aus einer Spezial-Gummimischung für 
Dauerbelastung.

 Äußerst robust, schlagfest, alterungs- und witterungsbeständig.
 Beständig gegen diverse Öle, Fette, Benzin und Säuren, UV- und Ozonstrahlung.
 Temperaturbeständigkeit des Gehäuses -30 °C bis +80 °C.
 Qualitätssteckdosen nach VDE 0620-2-1.
 Zertifizierte Sicherungsautomaten für Ihre Sicherheit.
 Schutzkontakt-Steckdosen 230 V auf 3 getrennten Phasen verteilt.
 Stabiler Metalltragegriff.
 Ölbeständiges Gummikabel für ständige Verwendung im Außenbereich.
 Mit FI-Personenschutz-Schalter 30 mA für mehr Sicherheit.

Compact Rubber Power Distributor BSV 3 FI/16 2 IP 44
For constant use outdoors, IP 44.

 Stackable, splash-proof housing made from a special rubber compound for continuous load.
 Extremely robust, impact resistant, ageing and weather resistant.
 Resistant to a variety of oils, greases, gasoline and acids, UV and ozone radiation.
 Housing resistant to temperatures from -30 °C to +80 °C.
 Quality sockets in accordance with VDE 0620-1.
 Certified circuit breakers for your safety.
 Earthed sockets 230 V with 3 different phases.
 Sturdy metal carrying handle.
 Oil resistant rubber cable for permanent outside use.
 With RCD circuit breaker 30 mA for extra safety.

IP 44
FI-SAFETY

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Für den Baustelleneinsatz
For use on sites

Artikelnummer /  Product number 1153690209 1153690200

EAN /  EAN 4007123677016 4007123654475

VPE /  UP 1 1

Kabellänge /  Cable length 2 m 2 m

Kabelbezeichnung /  Cable designation H07RN-F 5G2,5 H07RN-F 5G2,5

Kabelfarbe /  Cable colour schwarz /  black schwarz /  black

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP44 IP44

FI-Schalter / FI circuit breaker FI mit IFN 0,03 A (Standard) / FI with IFN 0.03 A (standard) FI mit IFN 0,03 A (Standard) / FI with IFN 0.03 A (standard)

Art Fehlerstrom /  Type of residual current Typ B /  Type B Typ A /  Type A

Stromstärke (FI) /  Current RCD 40 A 40 A

Anzahl der Pole (FI) /  Number of poles (FI) 4 4

Leitungsschutzschalter /  Miniature circuit breaker 3 Stck / Pcs.
3x LS 230V/16A 1-polig/-pin

3 Stck / Pcs.
3x LS 230V/16A 1-polig/-pin

CEE-Steckdose - 16A /  CEE socket - 16A CEE 2x 16A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V CEE 2x 16A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V

Schutzkontakt-Steckdosen /  Earthed socket outlets 5 5

Stecksystem Steckdose /  Plug system socket Typ F (Schutzkontakt) /  Type F (Protective contact) Typ F (Schutzkontakt) /  Type F (Protective contact)

Einspeisung/ Anschlussmöglichkeit /   
Supply/ connection option

Zuleitung mit Stecker /  Supply cable with plug Zuleitung mit Stecker /  Supply cable with plug

Stecksystem Stecker /  Plug system plug CEE 16A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V CEE 16A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V

ROBUST

SPECIAL

TYP
B
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STROMVERTEILER /  POWER DISTRIBUTORS
Stromverteiler /  Power Distributors

Kompakter Kleinstromverteiler BKV 2/4 G IP 44
Für den Baustelleneinsatz und den ständigen Einsatz im Freien, IP 44.

 Stabiles, schlagfestes Kunststoffgehäuse, spritzwassergeschützt.
 Robustes, verzinktes Stahlrohrgestell für sicheren Stand.
 Ölbeständiges Gummikabel für ständige Verwendung im Außenbereich.
 Schutzkontakt-Steckdosen 230 V auf allen 3 Phasen verteilt.

Small Energy Station BKV 2/4 G IP 44
For universal outdoor use and permanent use on sites, IP 44.

 Solid, break-resistant plastic housing, jet-water protected.
 Fitted to a robust steel-tube frame for safe standing.
 Oil resistant rubber cable for permanent outside use.
 Earthed sockets 230 V with 3 phases.

ROBUST

SPECIAL

IP 44

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1153750

EAN /  EAN 4007123075539

VPE /  UP 1

Kabellänge /  Cable length 2 m

Kabelbezeichnung /  Cable designation H07RN-F 5G1,5

Kabelfarbe /  Cable colour schwarz /  black

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP44

CEE-Steckdose - 16A /  CEE socket - 16A CEE 2x 16A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V

Schutzkontakt-Steckdosen /  Earthed socket outlets 4

Stecksystem Steckdose /  Plug system socket Typ F (Schutzkontakt) /  Type F (Protective contact)

Einspeisung/ Anschlussmöglichkeit /  Supply/ connection option Zuleitung mit Stecker /  Supply cable with plug

Stecksystem Stecker /  Plug system plug CEE 16A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V

Kompakter Kleinstromverteiler BKV 2/4 T IP 44
Für den Baustelleneinsatz und den ständigen Einsatz im Freien, IP 44.

 Stabiles, schlagfestes Kunststoffgehäuse, spritzwassergeschützt. Mit Tragegriff.
 Ölbeständiges Gummikabel für ständige Verwendung im Außenbereich.
 Schutzkontakt-Steckdosen 230 V auf 3 getrennten Phasen verteilt.

Small Energy Station BKV 2/4 T IP 44
For universal outdoor use and permanent use on sites, IP 44.

 Solid, break-resistant plastic housing, jet-water protected.Equipped with a handle.
 Oil resistant rubber cable for permanent outside use.
 Earthed sockets 230 V with 3 different phases.

ROBUST

SPECIAL

IP 44

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1153650

EAN /  EAN 4007123075522

VPE /  UP 1

Kabellänge /  Cable length 2 m

Kabelbezeichnung /  Cable designation H07RN-F 5G1,5

Kabelfarbe /  Cable colour schwarz /  black

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP44

CEE-Steckdose - 16A /  CEE socket - 16A CEE 2x 16A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V

Schutzkontakt-Steckdosen /  Earthed socket outlets 4

Stecksystem Steckdose /  Plug system socket Typ F (Schutzkontakt) /  Type F (Protective contact)

Einspeisung/ Anschlussmöglichkeit /  Supply/ connection option Zuleitung mit Stecker /  Supply cable with plug

Stecksystem Stecker /  Plug system plug CEE 16A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V
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STROMVERTEILER /  POWER DISTRIBUTORS
Stromverteiler /  Power Distributors

Kreuzverteiler CEE 400V IP44
Geeignet für den ständigen Einsatz im Außenbereich, Baustellen und in 
landwirtschaftlichen Betrieben, IP44.

 Gehäuse aus robustem Spezialkunststoff.
 Stabiler und funktioneller Kreuzverteiler mit Aufhängebügel.
 Vielseitige Einsatzmöglichkeiten.
 Mit Sicherheitsklappdeckel.

Cross Distributor CEE400V IP44
Suitable for permanent outdoor use, construction sites and farms, IP44.

 Housing made of robust special plastic.
 Robust and functional cross-connect with a hanger.
 Versatile application possibilities.
 With safety flap lid.

ROBUST

SPECIAL

IP 44

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1081640 1081670

EAN /  EAN 4007123285846 4007123670345

VPE /  UP 1 1

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP44 IP44

CEE-Steckdose - 16A /  CEE socket - 16A CEE 3x 16A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V

CEE-Steckdose - 32A /  CEE socket - 32A CEE 3x 32A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V

Einspeisung/ Anschlussmöglichkeit /   
Supply/ connection option

Anbaustecker /  Attachment plug Anbaustecker /  Attachment plug

Stecksystem Stecker /  Plug system plug CEE 16A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V CEE 32A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V
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